
TEMROSTAT POKOJOWY WiFi V2

MONTAŻ TERMOSTATU:

SCHEMATY PODŁĄCZENIOWE:

Krok 2. 
Wciśnij moduł termostatu w ramę montażową
Krok 3.
Podłącz termostat zgodnie ze schematem - znajdziesz go na
rewersie termostatu lub na dole tej strony.

Krok 4.
Przykręć metalową ramę montażową do ściany w taki sposób,
aby wytłoczone certyfikaty RoHS i CE nie nie były widoczne.

Krok 5.
Wciśnij szkło na ramę montażową

Krok 1. Upewnij się, że przed montażem zasilanie zostało
odłączone. Montaż termostatu na włączonym zasileniu może
skutkować jego permanentym uszkodzeniem - uszkodzone 
w ten sposób urządzenia nie podlegają gwarancji.
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TEMP. POMIESZCZENIA

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:
Zasilanie:         110~230VAC, 50~60Hz
Maksymalne obciążenie:    16A lub 5A (dla styku bezp.)
Pobór energii:      <1.5W
Temp. pracy / wilgotność:  0~45*C / 5~95%RH
Zakres zadanej temp.:    5~35*C
Dokładność:       +-0.5*C
Rodzaj czujnika:      NTC
Ochrona:        IP20
Ekran:         LCD (negatyw)
Przyciski:        Dotykowe
Materiał:        ABS, PC




